

回归原点， 回到羊绒的本真

2013年秋冬季
鄂尔多斯男装以最温柔的触感
表达对生活的态度

“回归原点，回到羊绒的本真”，这是2013年秋冬季鄂尔多斯(Erdos)的男装主题。羊绒的质感无关潮流，有关品位，而品位需要时间的积淀，方衬得起羊绒的气质。这一季，鄂尔多斯男装设计师以最温柔的触感，表达出男性的坚毅，和对生活的态度。

设计师运用经典的黑色为主打，用棕色作强调色，兼有温和的卡其色。黑色不再是传统的黑色，而是高级的羊绒配以特殊材质经过特殊处理后，蜕变成一种如玻璃样光泽的黑色。这种黑色是属于羊绒本真的黑色，是专属于鄂尔多斯的黑色。这样的材质今季被大量运用到西服、羊绒外套和风衣当中，风格时尚，富有朝气。

当然，全是黑色显示不出个性。作为表现高级、高品质感的代表，棕色也被重新认识。驼毛、驼绒、安哥拉羊绒、极细的羊绒等天然动物纤维的高品质材料，演绎出棕色的高级感。鄂尔多斯今天秋季推出的一组棕色系皮衣，更是运用了稀有兽类纹理设计，灵感来源于全世界面临灭绝的蜥蜴科摩多龙，用它的纹理来设计成皮衣，为鄂尔多斯品牌所独有。皮料全部采用手感柔软的上等绵羊皮和胎牛皮，采用非常细腻的染整技术，经过高温热压工艺，让皮衣永不变形。绵羊皮的厚度仅为0.3毫米，纹理细腻顺滑；胎牛皮的手感也是比往年更加轻薄柔软。卡其色的风衣外套系列，色彩柔和，灵感源于19世纪前半期的经典军装风格。

今年秋冬推出的棉服，覆盖面比往年更广些。设计有几何车线系列，在细节处理上采用进口的麂皮相拼，不同材质的拼接设计，突出产品的层次感；有衬衫款型的设计，领子采用大八字的领型，大胆创新，版型合体随身；有突出面料特点的商务基本款式，颜色大胆启用了米色、浅灰、军绿等亮丽的色彩。

羊绒大衣在这一季也有了突破，设计团队开发了双面羊绒大衣。100%羊绒面料，省去了里衬，使得厚实的羊绒大衣不但挡风保暖，亦有了亲肤的温柔触感。同一色系的搭配或对比强烈的撞色，可穿搭出不同的效果，实用性很强，最适合经常出差的商务人士。

本季的风衣、夹克在细节处理上做出了创新：主要突出在领型和口袋的3D设计，还有专为年轻客户群打造的大翻领设计，版型上比往季更加修身合体。

(古瑾)

品牌 小档案

鄂尔多斯(Erdos)，中国羊绒行业的风向标、中国时装行业的领军品牌。在近30年的不懈发展中，鄂尔多斯致力于对羊绒材质本质的挖掘，树立兼具羊绒风格与创新精神的品牌理念。无可替代的高级羊绒材质、极富时代感的设计、源自生活的特色细节、推陈出新的现代技术，塑造出生动而优雅的鄂尔多斯品牌形象。在今后的发展中，鄂尔多斯将继续以羊绒为核心，并融入多种体现羊绒风格的面料，精心打造中国首屈一指的时装品牌。



冬到月牙泉赏雪

月牙泉是赫赫有名的沙漠奇观，位于甘肃省敦煌市南郊5公里处，被沙山环抱。这座沙山叫做鸣沙山，山为流沙积成，沙子有红、黄、绿、白、黑五色。它东起艺术明珠莫高窟，西抵党河水库，连绵起伏约40多公里，最高海拔1700余米。远望而去，峰峦相衔，盘桓回环，高耸如削。踏步间，沙随足落，鸣声不绝于耳，让人叹为观止。沙山下的月牙泉，泉水甘甜清冽，碧如翡翠透明，涟漪片片，因其形酷似一弯新月而得名。它在四面高高的流山中，千百年来不为流沙吹落而淹没，不因干旱而枯竭，却依然碧波荡漾，水声潺潺，恒久生存，令人称奇。

“晴空万里蔚蓝天，美绝人寰月牙泉，银山四面沙环抱，一池清水绿漪涟”。古往今来，敦煌的月牙泉、鸣沙山就是以这独特的“山泉共处，沙水共生”的奇妙景观闻名于世，吸引无数中外游客前去欣赏它的美。而冬日雪后的月牙泉、鸣沙山，更是增添了无限的风采，显得分外的美妙迷人、风韵楚楚。

明媚冬阳下，踏着白皑皑的积雪，山风迎面扑来，空气凉爽、清澈，我们终于登上了沙山。只见眼前铺琼砌玉的山峰直指蓝天，随着连绵起伏的山峦翻滚着雪浪，一直伸展到远方。天地间苍茫茫一片，到处是山舞银蛇，雪光闪闪，耀人眼睛，一派琉璃水晶世界，极其壮美。眺望下面的月牙泉，一湾碧水，呈现着一半冰雪一半翠水，难得一见的美景，就好像是镶嵌在白色画屏中一块美轮美奂的蓝宝石，在阳光下熠熠发光，让人

美不胜收。

走近月牙泉，细细的水流似沁人心脾的音乐，令人置身于另一个奇妙的世界。时值严冬，瑞雪簌簌、玉树冰花，好像把我们带入洁白而高雅的童话世界里。我们欢快地在雪原上飞奔，感受惬意的雪上世界，享受大自然的妙趣，心情十分愉悦。蓝天、白云、雪山、碧泉、冰湖、琼花、玉叶，交相辉映，缀成一串串宛若从天而降的珍珠，美丽极了，神奇极了。

“月牙之形千古如旧、恶境之地清流成泉、沙山之中不淹于沙、古潭老鱼食之不老”，正当我沉浸在月牙泉的“四奇”中，导游告诉我们，这种沙泉共存的现象是由它独特的地质和气候因素造成的。月牙泉四面沙山高耸，山坳随着泉的形状也呈月牙形，吹进这种山洼地里的风，由于空气力学原理会向上旋，于是月牙泉周围山上流下来的沙子又被送回四面鸣沙山山脊的另一侧，这就是月牙泉多年来遇烈风而不为沙掩盖的道理。东汉《辛氏三秦记》里就赞之：“河西有沙角山，峰崿危峻，逾于石山，其沙粒粗色黄，有如干躇。又山之阳有一泉，云是沙井，绵历千古，沙不填之。”这里所记“沙井”便是今日月牙泉。

月牙泉是祖国锦绣山河中一颗熠熠生辉的蓝宝石。走进它，无论是从山顶鸟瞰，还是在泉边漫步，都会看得如痴如醉，顿生“鸣沙山怡性，月牙泉洗心”之感，令人心旷神怡，慨叹不已。

(钟芳)



除署名图片外，《慢》周刊其余图片作者，请到本报领取稿费。

线路推荐

12月19日， 去台湾过圣诞

行程特色

- 镇江起止，专车接送机场；
- 台湾环岛8天全景之旅；
- 精华景点走遍台湾；
- 全程包含小费，无须机场交钱；
- 赠送台北101大厦登顶观光。

游玩贴士

- 日月潭风景区以拉鲁岛为中间点，北半部形如日轮，南半部形如月钩，故而得名。游客可搭乘豪华游艇，饱览日月潭美丽风光，环湖游览文武庙、玄奘寺等著名景点。

- 溪头森林游乐区是台湾中部享受芬多精森林浴的避暑胜地。游客可参观园区著名的大学池，这里景致秀丽飘逸令人陶醉，偶尔薄雾飘渺，更如梦境一般，是许多青年定情之地。

- 琦丽珊瑚博物馆是台东县微型博物馆家族成员之一，它生动呈现了台东景点的丰富与生动，可以让游客充分了解台湾的红珊瑚文化。

推荐单位

江苏中旅镇江分公司

咨询电话：

0511—88970388

价格：4280元

装备点睛

鸵鸟枕头

鸵鸟枕头是一个便携式旅行装备，旨在让旅行者随时随地进入梦乡，无论是机场大厅还是客机上。

这款枕头填充合成材料，重量轻，质地柔软舒适。使用时，用户只需将其套在头上即可。鸵鸟枕头为嘴巴准备了一个开口，便于呼吸，同时还针对桌子上打盹等情况为两只手各准备了一个开口。

